
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 123
van MIRANDA VAN EETVELDE
datum: 19 januari 2018

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Jeugdmonitor  -  Opstart

In september 2017 stelde de minister, samen met zijn voor Binnenlands Bestuur (lokale 
overheden) bevoegde collega Liesbeth Homans, de jeugdmonitor voor. Met deze tool 
stellen zij lokale besturen in staat om te peilen wat de noden van kinderen en jongeren 
zijn in hun gemeente of stad. 

Hiermee willen zij de lokale besturen helpen om werk te maken van een kindvriendelijk, 
lokaal beleid. Zo kan de participatie van kinderen en jongeren verhoogd worden en 
tegelijkertijd krijgen lokale besturen meer informatie over de verwachtingen van hun 
jongste burgers. 

De jeugdmonitor werkt op basis van anonieme bevragingen en wordt volledig gratis 
aangeboden vanuit de Vlaamse overheid.

1. Hoeveel gemeenten hebben tot nu toe aangegeven dat ze van start willen gaan met 
de jeugdmonitor? Hoeveel zijn er reeds effectief mee aan de slag gegaan? 

2. Zijn er praktische, technische problemen gebleken bij de opstart van de eerste 
gemeenten?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Liesbeth Homans (220) en Sven Gatz (123).



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 123 van 19 januari 2018
van MIRANDA VAN EETVELDE

1. Op 29 januari 2018 hebben 43 gemeenten en de VGC een account aangemaakt voor 
de Jeugdmonitor. 
Overzicht gemeenten: Sint-Niklaas, Liedekerke, Heusden-Zolder, Nazareth, Olen, 
Temse, Mol, Menen, Erpe-Mere, Maasmechelen, Lede, Zottegem, Wichelen, 
Kortenberg, Harelbeke, Berlare, Merelbeke, Diksmuide, Vosselaar, Zuienkerke, 
Zoersel, Vleteren, Dilsem-Stokkem, Staden, Oudenburg, Meeuwen-Gruitrode, 
Affligem, De Haan, Herentals, Opwijk, Turnhout, Rumst, Buggenhout, Lokeren, Aalst, 
Hasselt, Wortegem-Petegem, Oostende, Antwerpen, Wetteren, Peer, Mortsel en 
Knokke-Heist. 

Volgende 11 gemeenten hebben reeds minstens één groep/klas bevraagd: Zottegem, 
Sint-Niklaas, Kortenberg, Heusden-Zolder, Olen, Maasmechelen, Wichelen, 
Diksmuide, Harelbeke, Vosselaar en Mortsel.

Volgende 10 gemeenten maakten een bevraging aan maar die werd nog niet 
afgenomen in een groep/klas: Dilsem-Stokkem, Vleteren, Wortegem-Petegem, 
Merelbeke, Berlare, Meeuwen-Gruitrode, Herentals, Opwijk, Rumst en Turnhout.

2. Indien er praktische of technische problemen zijn, kunnen die gemeld worden via het 
emailadres: jeugdmonitor@vlaanderen.be of via het telefoonnummer 02 553 06 30.
Er kwamen reeds een vijftiental vragen binnen die ofwel direct werden beantwoord 
ofwel werden doorgestuurd naar de firma die de website ontwikkelde en momenteel 
technische bijstand levert.
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